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Catanzaro, 8/7/2024
Al Personale Scolastico per il tramite 

delle Scuole della Provincia di Catanzaro
All’Albo Sindacale delle Scuole della Provincia di Catanzaro
Oggetto: Riconoscimento anno 2013 ai fini della carriera – Ordinanza della Corte di Cassazione dell’11/6/2024 – Vittoria dello Snals 
La Corte di Cassazione con l’Ordinanza pubblica dell’11/6/2024 ha sancito il principio che l’anno 2013 è valido ai fini giuridici della carriera.

In base a tale pronuncia viene riconosciuta in via definitiva la validità dell’anno 2013 per il Personale della Scuola, riprendendo pedissequamente la pronuncia della Corte di Appello di Firenze del gennaio 2024, adita dallo Snals.

L’Ufficio legale, per dovere di cronaca, fa presente che in verità il recente giudizio dinanzi alla Cassazione ha riguardato la valutazione del servizio prestato all’estero, tuttavia, la Corte ha esteso la decisione anche sulla valutazione dell’anno 2013 a prescindere dalla tipologia di servizio

Alla luce della recente ordinanza della Cassazione, l’Ufficio legale dello Snals di Catanzaro propone una azione legale per il Personale di ruolo che abbia prestato servizio, anche a tempo determinato, presso una Scuola Pubblica nell’anno 2013.

Inoltre, possono aderire i Pensionati che con il recupero del 2013 avrebbero avuto l’attribuzione di uno scaglione successivo nella posizione stipendiale al momento della pensione.
L’adesione all’azione giudiziaria è gratuita per gli iscritti allo Snals Confsal di Catanzaro. 
Per informazioni scrivere al seguente indirizzo mail:snals.calabria.cz@gmail.com.
Si prega di voler diffondere la presente comunicazione a tutto il Personale tramite affissione all’Albo Sindacale, in modalità cartacea e digitale, e ove possibile, via mail istituzionali.
Cordiali saluti







La Segreteria Snals Confsal di Catanzaro
